



## В Оренбурге сотрудник ГИБДД предстанет перед судом за совершение ряда должностных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении государственного инспектора безопасности дорожного движения отделения технического осмотра и регистрации межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД № 1 регионального УМВД РФ. Он обвиняется в совершении 11 эпизодов служебного подлога (ч.2 ст.292 УК РФ), и превышении должностных полномочий (п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, в период 2012-2013 годы обвиняемый, находясь в городе Оренбурге, незаконно произвёл действия с шестью транспортными средствами, на использование которых были наложены таможенные ограничения, связанные с разрешением их использования только на территории особой экономической зоны – Калининградской области. При этом, по просьбе своего знакомого, инспектор не произведя осмотра указанных транспортных средств,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

проставил на документах соответствующие отметки, заверив своими подписями, внеся заведомо ложные сведения в официальные служебные документы и допустил указанные транспортные средства к дальнейшим регистрационным действиям.

В результате противоправных действий фигуранта большегрузные автомобили были ввезены в Россию с территории Калининградской области куда поступили из Польши и Литвы, заявителя выданы свидетельства о регистрации транспортных средств, государственные регистрационные знаки, и внесены соответствующие отметки в ПТС.

Следствием установлено, что смена таможенной процедуры на Калининградском акцизном таможенном посту не производилась, декларирование вышеуказанных автотранспортных средств по процедуре выпуск для внутреннего потребления и в Калининградской областной таможне не осуществлялось.

В дальнейшем указанные автотранспортные средства были сняты с регистрационного учета в органах ГИБДД, тем самым, фактически «легализованы» на таможенной территории Таможенного союза без уплаты причитающихся таможенных пошлин и налогов на сумму свыше 4 млн.рублей.

Впоследствии указанные автотранспортные средства были проданы третьим лицам и беспрепятственно поставлены на регистрационный учет в иных органах ГИБДД УМВД России.

Совершение регистрационных действий с указанными автотранспортными средствами в подразделениях ГИБДД УМВД России по Оренбургской области позволило избежать уплаты таможенных платежей при вывозе автотранспортных средств с территории Калининградской области и дальнейшей его продаже, чем бюджету Российской Федерации причинен имущественный ущерб.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты совместных мероприятий Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, региональных управлений ФСБ РФ и МВД России.

Обвиняемый свою вину в совершении инкриминируемых преступлений не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/968233>